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24 mai 2022 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 
 
În 24 mai a fiecărui an se aniversează Ziua Europeană a Parcurilor care în anul 2022 are 

tema " suntem natura – regândim, restaurăm, reconectăm ". Depindem de natură pentru 
sănătatea noastră mentală și fizică, pentru producția noastră de alimente, pentru aerul pe care 
îl respirăm. Cu toate acestea, relația noastră cu natura este în afara echilibrului, pierzând nu 
doar zone naturale, ci și un sentiment de apartenență. 
 
Parcul Național Semenic – Cheile Carașului este unul din cele 13 parcuri naționale din 
România. Astăzi, pentru a transmite mesajul anului 2022, angajații Administrației au organizat 
întâlniri cu elevii, prezentând rolul parcurilor naționale, nevoia acestora de protecție și 
restaurare precum și oportunitățile societății de a se reconecta cu natura. 
 
La evenimentul Ziua Europeană a Parcurilor 2022, au participat 250 de elevi, 12 profesori și 

9 angajați ai Administrației Parcul Național Semenic – Cheile Carașului. Unitățile de 
învățământ implicate în eveniment au fost: Colegiul Național ”Mircea Eliade” Reșița, Școala 
Gimnazială Nr. 7 Reșița, Școala Gimnazială Nr. 8 Reșița, Școala Gimnazială Nr. 12 Reșița, 
Liceul Teoretic Bilingv Româno-Croat Carașova, Școala Gimnazială Goruia, Școala 
Gimnazială Ticvaniu Mare, Școala Gimnazială Celnic, Anina, Liceul Mathias Hammer Anina, 
Școala Gimnazială "Petre Sava Băleanu" Valiug, Liceul Teoretic Eftimie Murgu Bozovici, 
Liceul Tehnologic „Iosif Coriolan Buracu“ Prigor. La toate unitățile de învățământ au fost 
distribuite materiale informative – afișe. 
 
Ziua Europeană a Parcurilor (EDoP) este o zi comemorativă pentru ariile protejate din 
întreaga Europă, care a fost lansată în 1999 de Federația EUROPARC pentru a sărbători 
ariile protejate din întreaga Europă. Această zi celebrează crearea primelor parcuri naționale 
din Europa - un set de nouă parcuri create în Suedia, în 1909. 

 
Mai multe detalii la: https://pnscc.ro/evenimente/ sau 
https://www.europarc.org/nature/european-day-of-parks/  
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